



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР



ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПАРТНЕР



КОММУНИКАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР



СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПАРТНЕР



ПАРТНЕР ПО ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЕ



ПАРТНЕРЫ



ПРОМОМЕД

ПРОМОМЕД – ведущая инновационная биофармацевтическая компания с потенциалом значительного роста в перспективных сегментах фармрынка.

В структуру Компании входят R&D-центр и высокотехнологичное предприятие – завод «Биохимик». Реализует концепцию полного цикла производства, внедряет новейшие технологии для создания инновационных препаратов. Активный участник системы обеспечения национальной лекарственной безопасности.

ПРОМОМЕД занимает лидирующие позиции по выпуску препаратов для терапии ожирения и диабета. Лидер в России по количеству проведенных медицинских исследований в 2022–2023 гг.

Компания развивает диверсифицированный портфель из более чем 330 лекарственных препаратов в ТОП-10 сегментах фармрынка (препараты-блокбастеры и инновационные биотехнологические препараты). Выпускает препараты для лечения: онкологии, сахарного диабета, ожирения, неврологии, инфекционных заболеваний, ревматологии и др. Более 80 % продуктов входят в перечень ЖНВЛП.



Илья Бардин-Денисов
Генеральный директор ООО «ПРОМОМЕД ДМ»

Опыт работы

Работает в фармацевтической отрасли более 20 лет. Последовательно прошел карьерный путь до руководителя бизнес-единицы в крупных европейских и международных компаниях. Управлял вирусологическим бизнесом на территории Российской Федерации в таких компаниях, как MSD, AbbVie, GSK.

К команде ГК «ПРОМОМЕД» присоединился в 2023 году в должности Исполнительного директора. В апреле 2023 года назначен на должность Операционного директора. В 2024 году назначен на должность Генерального директора управляющей организации ООО «ПРОМОМЕД ДМ».

Образование

- Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации
- MBA по специальности «Менеджмент», Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»



ООО «НПО Петровакс Фарм»

«Петровакс» – российская биофармацевтическая компания полного цикла с 28-летним успешным опытом работы.

Продуктовый портфель включает оригинальные лекарственные средства и вакцины, биотехнологические препараты, а также брендированные дженерики. Компания имеет научно-исследовательский центр, является обладателем патентов в России и за рубежом на молекулы и технологии производства. Производственный комплекс по выпуску субстанций и готовых лекарственных форм в Московской области действует в соответствии со стандартами GMP ЕАЭС и ЕС.

«Петровакс» - один из крупнейших российских экспортеров оригинальных препаратов и вакцин, которые поставляются в страны ЕАЭС и ЕС.

«Петровакс» реализует более 10 международных проектов с ведущими фармацевтическими компаниями: Pfizer, Abbott, ISU ABXIS, Adimmune, Hengrui.

Стратегия компании направлена на обеспечение пациентов востребованными вакцинами и препаратами для лечения онкологических и орфанных заболеваний.



Михаил Цыферов

Президент ООО «НПО Петровакс Фарм»

До прихода в компанию «Петровакс» в 2018 году Михаил Цыферов получил широкий опыт работы в ряде крупных инвестиционных компаний.
С 2018 г. по н.в. – президент ООО «НПО Петровакс Фарм»
С 2016 г. по 2022 г. – управляющий директор Фонда Winter Capital.
С 2008 г. по 2016 г. – менеджер инвестиционного департамента компании «Интеррос».
С 2007 г. по 2008 г. – сотрудник департамента по рынкам капитала компании Ренессанс Капитал.
Выступал инвестором более чем в 20 Private equity / VC сделках.
В 2007 году закончил факультет международных экономических отношений МГИМО (Московский Государственный Институт Международных Отношений)



АО «БАРС Групп»

АО «БАРС Групп» – российский эксперт и разработчик цифровых решений для государства, бизнеса и человека с 30-летней историей и штатом более 2700 сотрудников. 25 офисов компании располагаются в крупнейших научных и экономических центрах России, в числе которых: Казань, Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Калининград, Владивосток и другие.

«БАРС Групп» принимает активное участие в развитии Цифровой экономики России и создает цифровые решения для реализации национальных проектов, а также в импортозамещении программного обеспечения – 88 решений компании зарегистрировано в реестре российского ПО.

Всё производство в «БАРС Групп» осуществляется на собственных цифровых платформах и компонентах (BarsUp, Alpha BI, СВОДЫ, NXT Core и др.), которые являются на 100% российскими разработками. Создан широкий спектр как персональных проектных сервисов, так и прикладных решений.



Михаил Цыферов

Президент ООО «НПО Петровакс Фарм»

Дата рождения: 16.01.1975

Осуществляет стратегическое руководство компанией, входящей в список системообразующих предприятий отрасли. Спикер специализированных мероприятий по инновационным технологиям, цифровой трансформации - ПМЭФ, ВЭФ, БРИКС, «Россия — Исламский мир: KazanForum».

Достижения

Под руководством Тимура Ахмерова региональная ИТ-компания выросла до уровня ведущего российского эксперта и разработчика цифровых решений для государства, бизнеса и человека с офисами в 18 регионах РФ и командой более 2500 человек.

Компания реализует масштабные проекты по цифровизации ключевых отраслей экономики, обеспечивает технологический суверенитет России и востребована на рынках стран СНГ.

Образование

Ижевский государственный технический университет, кафедра «Системы автоматизированного проектирования».

Специальность «Инженер-системотехник».

Опыт

С июля 2000 года - генеральный директор «БАРС Групп»

С 1992 по 2000 год - разработчик, архитектор программного обеспечения.

Государственные награды

Благодарность Премьер-министра Республики Татарстан (2006, 2010)

Памятная медаль «За вклад в развитие Новосибирской области» (2012)

Государственная награда Республики Татарстан – медаль «За доблестный труд» (2015)

Медаль ордена «За заслуги перед Республикой Татарстан» (2022)

Благодарность Министра финансов Российской Федерации А.Г. Силуанова «За плодотворное сотрудничество и вклад в решение задач» (2022).



Научный
ЦЕНТР НЕВРОЛОГИИ

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научный центр неврологии»

Научный центр неврологии – крупнейший в России и один из самых крупных в Европе научно-исследовательский и клиничко-диагностический центр неврологии. Его уникальность заключается в объединении опыта высококвалифицированных клиницистов и исследователей в области фундаментальных нейронаук, что позволяет эффективно транслировать результаты экспериментальных исследований в клинику. Центр создан в 1945 г., в его состав входит 5 клинических и исследовательских институтов, в которых работает около 1000 врачей и ученых, включая 4 академиков и 3 членов-корреспондентов Российской академии наук.

Ежегодно в Центре проходит лечение, в том числе высокотехнологичное, более чем 6 тысяч пациентов, проводится около 40 тысяч амбулаторных консультаций больных, нуждающихся в сложной экспертной диагностике и реабилитации. В НЦН оказывается помощь по всему спектру заболеваний нервной системы, широко проводятся нейрохирургические вмешательства, включая минимально инвазивные и эндоскопические операции на головном и спинном мозге, функциональную нейрохирургию с помощью фокусированного ультразвука под контролем МРТ.

НЦН лидирует в сфере исследований в области клинической и экспериментальной неврологии, получает многочисленные гранты и мегагранты. Научные результаты Центра публикуются в высокорейтинговых отечественных и зарубежных журналах. Совместно с ведущими российскими производителями НЦН участвует в разработке высококомпьютеризированных устройств для нейрохирургии и нейрореабилитации. Центр является крупной образовательной базой для обучения неврологии на всех уровнях подготовки специалистов.



Михаил Пирадов

Директор ФГБНУ НЦН

М. А. Пирадов – автор более 900 опубликованных научных работ, в том числе 15 монографий, 20 руководств и книг, 26 патентов на изобретения и полезные модели. Индекс Хирша – 61 (РИНЦ), 30 (Web of Science). М. А. Пирадов – консультант и научный руководитель 6 докторских и 26 кандидатских диссертаций, создатель собственной научной школы в области нейрореаниматологии. Внес существенный вклад в решение проблем нейрореаниматологии и нейрореабилитологии, в т.ч. острых и хронических нарушений сознания, смерти мозга, тяжелых инсультов и полинейропатий, миастенических кризов, ранней реабилитации больных в критических состояниях, нейропластичности. Под руководством М. А. Пирадова ФГБНУ «Научный центр неврологии» укрепил лидирующие позиции в области клинической неврологии и фундаментальной нейронауки, получил новые возможности для развития и существенно расширил спектр исследовательских направлений, в т.ч. благодаря созданию новых направлений сотрудничества с ведущими исследовательскими организациями и высокотехнологичными компаниями страны.



ООО «Свикс Хэлскеа»

Свикс Биофарма представляет филиалы или отдельные бизнес-подразделения транснациональных компаний - производителей биофармацевтических, безрецептурных препаратов и медицинских устройств в странах Центральной и Восточной Европы и за ее пределами, где они не ведут деловую активность. Свикс Биофарма является профессиональным и надежным партнером, отвечающим самым высоким стандартам в тех областях, где мы работаем.

В Свикс мы уверены, что каждый должен иметь доступ к лучшим медицинским разработкам, позволяющим сохранить здоровье и повысить качество жизни. Несмотря на то, что мы являемся фармацевтической компанией без собственного портфолио и исследований, мы стремимся соответствовать стандартам и культуре транснациональной фармацевтической компании.

Мы - команда высокопрофессиональных специалистов, и наш опыт – это наша сила. Мы объединили усилия и используем свои знания, чтобы постоянно выполнять нашу миссию по обеспечению доступа к современным лекарственным препаратам наших партнеров.

Для получения дополнительной информации о компании Свикс, пожалуйста, посетите наш сайт: www.swixxbiopharma.com



Алиса Джангирянц

Заместитель Генерального директора по обеспечению доступа препаратов на рынок и онкологии, ООО «Свикс Хэлскеа»

У Алисы более 20 лет опыта работы в фармацевтической индустрии.

Около 10 лет она работала в компании Рош в подразделениях по продажам и маркетингу.

В 2012 г. Алиса присоединилась к компании Бристол-Майерс Сквибб в должности Руководителя проектов по направлению иммунология, онкология в Отдел по развитию внешних связей.

В 2014 году перешла на должность Руководителя группы региональных менеджеров.

С 2017 по 2021 г. занимала должность Директора отдела по обеспечению доступа препаратов на рынок и ценообразования, в данный период у Алисы также был опыт работы в роли Коммерческого директора и врио Генерального директора. С декабря 2021 г. переведена на должность Директора отдела по продвижению онкологических препаратов.

В июне 2022 г. Алиса присоединилась к компании Свикс, совмещая руководство отделами по продвижению онкологических препаратов и по обеспечению доступа препаратов на рынок. С января 2023 г. занимает должность Заместителя Генерального директора.

Алиса окончила Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова, получила степень кандидата фармацевтических наук.



САН ФАРМА

САН ФАРМА является одной из ведущих фармацевтических компаний мирового масштаба, входит в топ-5 фармкомпаний в мире, специализирующихся на производстве дженериков. Компания представлена производственными площадками и научно-исследовательскими центрами по всему миру.

Как ведущий производитель значимых и жизненно важных препаратов мы заботимся о качестве жизни людей по всему миру.

Компания производит высококачественные доступные препараты, которым доверяют работники здравоохранения и пациенты в более чем в 150 странах мира. На предприятиях компании производится совокупно более 2000 наименований лекарственных средств. Высокоэффективному развитию Сан Фармы способствуют инновационные разработки и исследования.

В России компания представлена коммерческим и производственным дивизионом. Продуктовый портфель компании включает более 270 препаратов в различных сегментах рынка.

Сильные и надежные бренды компании имеют конкурентные преимущества в различных областях медицины при терапии острых и хронических заболеваний, в госпитальном сегменте и безрецептурном бизнесе.

В компании более 32 000 сотрудников, работающих с полной отдачей и представляющих более 50 национальностей.



Артур Валиев

Кандидат Медицинских наук (PhD)
Генеральный Директор Сан Фарма в России и ЕврАзии

Руководитель бизнеса SUN Pharmaceuticals в России и ЕврАзии с 2016 года, включая российский производственный актив компании – ПАО Биосинтез.

Имеет степень Кандидата Медицинских Наук (PhD), обладает различными профессиональными дипломами и сертификатами.

Является членом Экспертного Совета Министерства Промышленности и Торговли РФ по фармацевтике.

Имеет практический 30-летний опыт работы в международных и российских фармацевтических Компаниях на различных руководящих должностях. Руководил успешными проектами развития как фармацевтических, так и иммунобиологических компаний. Успешно развивал корпоративные проекты по поглощениям и расширению портфеля компаний. Имеет широчайшую экспертизу в рецептурном, безрецептурном направлениях фармацевтики, в развитии бизнеса биологически активных добавок, развитии иммунобиологического портфеля, в ветеринарии как в Российской Федерации, так и в странах ЕврАзии и СНГ.



Группа компаний «НИЖФАРМ»

Фармацевтическая группа компаний «НИЖФАРМ» (ранее входившая в группу компаний STADA) — один из крупнейших российских производителей высококачественных фармацевтических препаратов с многолетней историей.

Ключевые направления бизнеса группы компаний «НИЖФАРМ» — сегмент безрецептурных препаратов, БАДы и медицинские изделия; сегмент рецептурных препаратов, который включает оригинальные лекарственные средства, специализированные препараты и дженерики.

В группу компаний «НИЖФАРМ» входят две производственные площадки — АО «Нижфарм» в Нижнем Новгороде и ООО «Хемофарм» в Обнинске, что позволяет и дальше развивать бизнес с фокусом на локальные потребности партнеров и пациентов в России.

В группе компаний «НИЖФАРМ» на сегодняшний день работает более 2 200 сотрудников.

Продуктовый портфель группы компаний «НИЖФАРМ» включает более 120 продуктов, 30% из которых — жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты.



Оксана Позднякова

СЕО, группа компаний «НИЖФАРМ»

Оксана Позднякова занимает должность СЕО, группы компаний «НИЖФАРМ». В этой роли она работает над усилением бизнеса на российском фармацевтическом рынке. До этого Оксана успешно возглавляла бизнес-подразделение Consumer Healthcare в России, достигнув двузначного роста благодаря инновационным стратегиям продвижения брендов безрецептурных препаратов, увеличению мощностей производства и расширению портфеля. Под руководством Оксаны несколько брендов Consumer Healthcare стали № 1 на рынке.

На протяжении более 15 лет занимала руководящие позиции в компаниях Novartis Pharma, Sanofi и Glenmark. В 2014-2015 гг. была председателем ОТС комитета в Ассоциации международных фармацевтических производителей (АИРМ). Оксана Позднякова имеет степень MBA по специальности Marketing Университета штата Калифорния, Хейворд, прошла обучение в бизнес-школе INSEAD (Франция).



РЖД-Медицина

В 2024 году исполняется 180 лет железнодорожной медицине, когда в 1844 году начали работать первые временные лазареты при строительстве железной дороги. С этого момента и до сегодняшнего дня мы обеспечиваем не только медицинское обеспечение безопасности железнодорожного перевозочного процесса, но и медицинское обслуживание 2,2 млн. человек: от первичного приема врача до высокотехнологичных операций.

«РЖД-Медицина» первая и единственная сеть здравоохранения, которая специализируется на производственной медицине. Для проведения всех видов обязательных медицинских осмотров организована работа 223 врачебно-экспертных комиссий, создано 36 Центров профпатологии, сохранена и развивается служба цеховых терапевтов. По всей России функционируют более 1 500 кабинетов предрейсовых и послерейсовых осмотров, большая часть которых оснащена автоматизированной системой проведения осмотров, более чем в 630 точках размещены комплексы для дистанционного контроля состояния здоровья.

Мы продолжаем осваивать новые территории – в рамках национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография» предоставляем качественную и своевременную медицинскую помощь десяткам тысяч жителей труднодоступных и малонаселенных городов России. Это обеспечивают 14 передвижных медицинских комплексов и новый передвижной клинично-диагностический центр «Святой Пантелеймон», который курсирует на территории Республики Бурятия и Саха (Якутия), Забайкальского, Приморского и Хабаровского краев, Амурской, Иркутской и Еврейской автономной областей.

«Святой Пантелеймон» отправился в путь летом 2024 года. Передвижной клинико-диагностический центр представляет собой поезд с вагонами медицинского назначения. Это вагоны лучевой и функциональной диагностики, два терапевтических, хирургический, лабораторный, вагон ординаторская и вагон-регистратура. Кабинеты оснащены современным высокотехнологичным оборудованием. У пациентов передвижной поликлиники есть возможность сделать рентген, маммографию, УЗИ, пройти колоноскопию, спирометрию и стресс-тесты, получить консультацию эндокринолога, уролога, хирурга, педиатра и гериатра. Сегодня сеть «РЖД-Медицина» включает в себя более 360 поликлинических и стационарных комплексов здравоохранения в 71 регионе РФ, в которых работают 53 000 человек, в том числе 10,5 тыс. врачей.



Елена Жидкова

Начальник Центральной дирекции здравоохранения
ОАО «РЖД» Елена Анатольевна Жидкова

Елена Анатольевна Жидкова возглавляет крупнейшую частную сеть здравоохранения «РЖД-Медицина» с 2016 года.

Организация включает в себя 360 поликлинических и стационарных подразделений в 71 субъекте России и насчитывает более 50 тысяч сотрудников.

Свой профессиональный путь Елена Жидкова начала в Москве в 2011 году с Морозовской детской городской клинической больницы. В этом же учреждении более 5 лет возглавляла консультативно-диагностические центры и амбулаторно-поликлинические службы.

Окончила Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова. Присуждена квалификация врач по специальности «Лечебное дело».

В 2011 году – окончила ординатуру на кафедре управления здравоохранением факультета экономики и управления здравоохранением Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова.

В 2010 году успешно прошла обучение по направлению маркетинг в Московском государственном университете экономики, статистики и информатики.

Успешно завершила программу MBA по специализации «Предпринимательство и управление компанией» при Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

В 2019 году получила диплом магистра Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

В 2020 году прошла обучение по программе развития кадрового управленческого резерва ExecutiveMasterinPublicManagement (EMPM).

Кандидат медицинских наук, автор многочисленных статей, публикаций и научно-методических трудов. Член Правления Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП), заместитель председателя Комиссии РСПП по индустрии здоровья.

Является членом Совета по региональному здравоохранению при Совете Федерации РФ.

Указом Президента РФ Владимира Владимировича Путина, Елена Жидкова награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

4 марта 2022 г. стала победителем Всероссийского конкурса «Женщины за здоровое общество» в главной номинации «Амбассадор корпоративного здоровья».

В декабре 2022 г. Получила благодарственное письмо от начальника ФГКУ «1586 ВКГ» Минобороны России полковника медицинской службы В. Коновалова за большой вклад в организацию донорских акций среди работников ОАО «РЖД», и безвозмездную помощь российским военнослужащим.

19 декабря 2022 г. Получила благодарственное письмо от начальника ФКУ «Центральный военный клинический госпиталь им. П.В. Мандрыка» Минобороны России д.м.н., генерал-майора медицинской службы П. Крайнюкова за оказание гуманитарной помощи



Группа компаний «Р-Фарм»



ООО «Капитал Медицинское страхование»

ООО «Капитал Медицинское страхование» - одна из крупнейших федеральных страховых медицинских организаций, осуществляющих обязательное медицинское страхование на территории 41 субъекта Российской Федерации. Под защитой компании находится более 22 млн. человек.

Являясь членом Всероссийского союза страховщиков, «Капитал-МС» является не только эффективным и важным звеном системы ОМС, решая задачи в рамках обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, но и предлагает технологии по развитию российского здравоохранения, реализуя масштабные проекты совместно с органами исполнительной власти в сфере здравоохранения и территориальными фондами ОМС на территории субъектов Российской Федерации

Компания выступает инициатором и участником пилотных проектов в рамках мероприятий Национального проекта «Здравоохранение». Особое внимание уделяется повышению эффективности углубленной диспансеризации и медицинской реабилитации, работе с маломобильными группами населения, индивидуальному сопровождению беременных женщин и онкологических больных. Занимая активную гражданскую позицию, «Капитал МС» выстраивает конструктивное взаимодействие с региональными филиалами Государственного фонда «Защитники Отечества» и оказывает практическое содействие в вопросах своевременной и качественной медицинской помощи участникам СВО и членам их семей. Мы убеждены, что наш опыт использования лучших региональных практик, который мы представляем на Конгрессе, послужит развитию отечественного здравоохранения, раскрытию потенциала страховых медицинских организаций в системе обязательного медицинского страхования, что в конечном итоге будет способствовать достижению национальных целей страны.



Ассоциация международных фармацевтических производителей (АМФП)

Ассоциация международных фармацевтических производителей (АМФП) была создана в 1994 году и представляет на территории Российской Федерации интересы ведущих международных фармацевтических компаний - производителей современных эффективных, безопасных и качественных лекарственных препаратов. Сегодня АМФП объединяет более 50 международных компаний, на долю которых приходится свыше 80% мирового фармацевтического производства и более 60% объема лекарственных средств, поставляемых на территорию Российской Федерации.



Лариса Матвеева

Исполнительный директор, АМФП

Лариса Матвеева – высококвалифицированный профессионал фармацевтической отрасли с более чем 20-летним опытом управления ключевыми функциями и бизнесами в международных компаниях, а также эксперт по работе с органами государственной власти и общественными объединениями.

До прихода в Ассоциацию г-жа Матвеева работала на позиции вице-президента по связям с государственными органами, правовым вопросам и этике в группе компаний «НИЖФАРМ» (ex. STADA). Одновременно Лариса исполняла обязанности генерального директора АО «Нижфарм» в 2022–2023 годах. В течение своей карьеры занимала различные, в том числе региональные, позиции в международных компаниях различных отраслей – Novartis, Honeywell, Hewlett-Packard.

Лариса Матвеева имеет высшее юридическое образование. Она окончила Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), ВГИК, а также МГУ им. М.В. Ломоносова, факультет психологии.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПОСТАВЩИКИ КОНГРЕССА



ЭКОНАД®

ЭКОНАД® - российский бренд, создающий новую категорию напитков. ЭКОНАД® разработан в рамках концепции изменения пищевых привычек российского потребителя.

Мы предлагаем реальную альтернативу существующим на рынке напиткам, содержащим красители и с высоким содержанием сахара, провоцирующих заболевание и лишний вес. ЭКОНАД® — это первый и единственный на российском рынке газированный напиток на основе молочной сыворотки и экстрактов полезных растений.



Ирина Илюхина

Генеральный директор ЭКОНАД

Legend of Baikal

Legend of Baikal

Байкал — настоящее чудо света. Попробовать Байкал на вкус и зарядиться его энергией сегодня могут все. На живописном берегу озера расположился завод компании «Байкал Аква», который производит воду под брендом Legend of Baikal. Она добывается непосредственно из озера, с глубины 400 м, проходит бережную очистку и тут же разливается по бутылкам, сохраняя природные свойства.

С целью сохранения исходного качества байкальской воды и её природных свойств мы самостоятельно осуществляем все технологические процессы: от добычи до доставки бутилированной воды конечному потребителю. Наша Группа инвестирует не только в развитие производственного комплекса, но и в исследования свойств, структуры и влияния питьевой воды из озера Байкал на качество жизни человека. Legend of Baikal - идеально чистая вода из реликтового слоя озера Байкал, с глубины 400 метров. Нетронутая цивилизацией, хранящаяся более 30 миллионов лет в глубинах Байкала при низких температурах в первозданном виде для вас.

daily
value

Daily Value

Daily Value — это бренд функционального питания, предлагающий широкий ассортимент продуктов для поддержания здоровья и контроля уровня сахара в крови. Компания создаёт полезные перекусы и низкоуглеводные сладости, направленные на поддержание здоровья и баланса энергии. Daily Value представляет уникальные решения для рынка с высоким уровнем диабета и ожирения, предлагая инновационные продукты для всей семьи, включая линию для детей Daily Value Kids.

Daily Value — это продукты без сахара, искусственных добавок, красителей и консервантов, изготовленные с акцентом на натуральный состав и высокие стандарты качества, продукция не повышает уровень сахара в крови.



Инна Богданова

Основатель и генеральный директор Beauty Bite и Daily Value

Инна Богданова — серийный предприниматель и новатор в области функционального питания. Она основала Beauty Bite — первый бренд кето и ультра-низкоуглеводных продуктов для женского здоровья в России и мире.

После успешного роста бренда Beauty Bite трансформировался в Beauty Diet с еще более четким фокусом на поддержание метаболического здоровья женщин. Daily Value стал следующим шагом на пути создания полезных продуктов для всей семьи, включая детей, чтобы сделать здоровое питание доступным для всех возрастов.

Инна также является дипломированным нутрициологом и привержена миссии улучшения качества жизни и здоровья через осознанное питание и поддержку метаболического здоровья женщин.